

НАЧ. ОПЕРАТИВНОГО ОТД. УМ УНКВД ЯРОСЛ. ОБЛ.
СТ. ЛЕЙТЕНАНТУ МИЛИЦИИ тов. Б Р У С К О В У.

г. Ярославль.

ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА.

О результатах работы Райотделения милиции по линии разрешительной системы за время с I/УИ - 42 г. по I/I - 1943 года.

Во втором полугодии 1942 года, имели на вооружении огнестрельное нарезное оружие следующие организации р-на:

1. Отделение госбанка.
2. Райконтора связи.
3. Райберкасса.
4. Залужское агентство связи.
5. Шаховское агентство связи.
6. Воронежское агентство связи.
7. Калининское агентство связи.

За отчетный период проверки состояния хранения и пользования нарезного огнестрельного оружия в указанных выше организациях была произведена 2 раза:

Первой проверкой произведенной в 3-м квартале 1942 года в калининском отделении связи было выявлено, что зав. отделением связи оружия не знает, на право пользования которым имела разрешение, кроме этого выдавал вверенное ему оружие лицам в пользование лицам не имеющим разрешения на право ношения оружием. В виду этого согласно Ваших указаний оружие в калининском отделении связи изъято и сдано на склады ХОЗО УНКВД Я.О.

Повторной проверкой произведенной в декабре месяце 1942г. было выявлено, что зав. агентством связи Воронья КУЧУМОВА совершенно не знает оружия и пользоваться им не может, оружие грязное, о чем был поставлен в известность нач. райконтора связи КУСТОВ, который оружие в воронском отделении связи изъял. Кроме этого им же в ноябре месяце 1942г. было изъято оружие в шаховском отделении связи в виду того, что бывший заведующий агентством связи ОМИРНОВ, могущий пользоваться оружием выбыл в РККА, а вновь заступившая на эту должность РЫЖЕНКОВА оружием пользоваться совершенно не может.

Причем, как при первой, а так-же и при второй проверке состояние хранения и пользования нарезным оружием были выявлены факты небрежного хранения и отношения к оружию, так например:

В отделении госбанка в рабочее время винтовка-карабин, с которой в не рабочее время несут охрану охранники, находилась не запертой в помещении кассы.

В райконтуре связи и в райберкассе оружие оказалось грязное и даже ржавое, в актах проверки ответственным лицам за состояние хранения и пользования оружием предложено немедленно устранить обнаруженные недостатки.

Произведенной повторной проверкой 2 и 3 января 1943 года установлено, что указанные в актах проверки предложения выполнены, ответственными лицами.

В индивидуальном пользовании имеют огнестрельное нарезное оружие первый секретарь РК ВКП/б/ т. ЛАШИН Н.А. "БРАУНИНГ" № 237933, на право пользования оружием имеет разрешение ~~МУЗУКВД~~ выданное УМ УНКВД Я.О. сроком с 20/IV-43г. по 20/IV-43г., начальник политотдела Судиславской МТС АРТЕМЬЕВ И.М. имеет пистолет "БРАУНИНГ" № 327988, разрешение на право пользования оружием выдано УМ УНКВД Я.О. сроком до 7/III-43г.,

Имавший разрешение на право пользования оружием пред. райисполкома ПОТЕХИН П.Н. переведен на работу в гор. Галич, в виду этого огнестрельное нарезное оружие пистолет "БРАУНИНГ" № 240880 выданный Судиславским РО милицией, у него изъят.

Фактов нарушения хранения и пользования оружием у перечисленных выше лиц производимыми проверками обнаружено не было.

Имеется в пользовании огнестрельного гладкоствольного оружия - ружей в Судиславском лесничестве для охраны лесов 20 стволов, которые выданы лесникам несущим охрану лесов. Все указанное оружие зарегистрировано в Райотделении милиции.

Производимыми неоднократными проверками хранения ядохимикатов в халкозах, применяемых для борьбы с вредителями и болезнями с/х растений были выявлены вопиющие факты хранения и использования ядохимикатов, как правило во всех х-зах р-на учет ядохимикатов

отсутствует, хранение их допускалось в складах, где находилось продовольственное и фуражное зерно. Охрана ядоматериалов совершенно отсутствовала. Указанные факты имели место ввиду того, что районный земельный отдел совершенно не занимался вопросами хранения и использования ядоматериалов колхозами, в результате чего участковые аграномы совершенно отпустили из вида и даже не интересовались вопросами хранения и использования ядоматериалов в к-зах.

Произведенной последней проверкой факты хранения ядоматериалов вместе с продовольствием и фуражом устранены, а так-же предложено завести точный учет наличия и использования ядоматериалов.

6 января т/г на совещании участковых аграномов в рай30 был поставлен вопрос о соблюдении систематического контроля участковыми аграномами о хранении и использовании ядоматериалов, одновременно всем участковым аграномам предложено лично проверить наличие в каждом к-зе ядоматериалов и предложить завести точный учет и выделить ответственных лиц за хранение и использование ядоматериалов.

В имеющейся на территории р-на и типографии райгазеты "КРАСНОЕ ЗНАМЯ" за отчетный период имели место следующие факты нарушения разрешительной системы:

Несвоевременная отправка гарта, допуск в наборный цех в не рабочее время лица допущенных к работе в наборном цехе, где шрифт хранится в не запертых ящиках, что могло привести к хищению шрифта. Указанные недостатки в настоящее время устранены.

Разрешение на дальнейшее функционирование типографии выдано Судиславским РО милицией сроком с 1/1-43г. по 1/У1-43г.

Имеющийся в Судиславском рай30 множительный аппарат использует-ся только лицом на имя которого выдано разрешение Судиславским РО Милиции сроком с 16/1У-42г. по 16/1У-43г. при чем фактов нарушения хранения и использования множительного аппарата за отчетный период зарегистрировано не было.

Охват осведомлением разрешительной системы.

а/по оружиюнет
 б/по взрывчатым веществам...нет
 в/по ядовитым веществам ..2ч.

г/по типографии ...1ч.
 д/по множительным аппаратам
 е/по почт.голубям....нет

По состоянию на I/УИ-42 г. имелось осведомления по разрешительной системе по обслуживанию типографии газеты "КРАСНОЕ ЗНАМЯ" - 1 чел. За отчетный период завербовано 2 чел. по ядоматериалам по обслуживанию к-зов. Вербовка произведена лиц знающих правила хранения и использования ядоматериалов, оба завербованные С/О работают аграномами рай30. Исключено С/О за отчетный период не было.

В целях улучшения обслуживания объектов разрешительной системы намечено произвести следующие мероприятия:

1. По ядоматериалам - производить ежемесячную проверку хранения и использования ядоматериалом, в течении января м-ца 1943 г. проверить исполнение указаний рай30 о взятии на строгий учет ядоматериалов в к-зе и выделение ответственных лиц за хранение и использование ядоматериалов.

2. Поддерживать систематическую связь участковыми аграномами и контролировать исполнение ими обязанностей по наблюдению за состоянием и хранением ядоматериалов в к-зах.

3. Увеличить число С/О в I кв. 1943 г. до 4 чел.

4. По оружию - нацеливать имеющихся С/О в тех организациях, где имеется оружие на соблюдение правил хранения и использования оружия ответственными лицами, на которых выданы разрешения.

5. Во втором полугодии 1942 г. было выдано разрешений 2, из них на дальнейшее функционирование типографии райгазеты "КРАСНОЕ ЗНАМЯ" одно и на право пользования множительным аппаратом Судиславскому рай-30. По каким либо другим объектам разрешительной системы разрешений райотделением милиции не выдавалось.

За отчетный период имели место два случая утери круглых мастичных печатей председателями к-зов, одна из них найдена, вторую обнаружить не представилось возможным, в виду этого выдано разрешение на право изготовления и получения новой печати.

Зам. нач. судиславского РО НКВД по милиции
М.Л. лейтенант милиции: - /МИХАЙЛОВ/

7. I. 43 г.
№ 42...

Решение